

存在低俗内容 链接色情网站

百度新浪等知名网站被“点名”

据新华社北京1月5日电(记者 隋笑飞)全国整治互联网低俗之风专项行动5日启动,同时公布了一批存在大量违反社会公德、损害青少年身心健康的低俗内容的网站名单。这些网站为:

——“google”的“网页搜索”、“图片搜索”结果中存在大量淫秽色情网站链接。该网站接到互联网违法和不良信息举报中心的通知后,未采取有效措施。

——“百度网”的“百度贴吧”以及“百度空间”中存在大量的低俗图片,部分板块存在淫秽色情内容;“百度搜索”的“网页

搜索”结果中存在大量淫秽色情网站链接。该网站接到互联网违法和不良信息举报中心的通知后,未采取有效措施。

——“新浪网”的“相册”栏目、“博客”栏目对新增低俗内容删除不及时。

——“搜狐网”的“相册”栏目、“博客”栏目、“论坛贴图”板块对新增低俗内容删除不及时。

——“腾讯网”的“搜搜图片”、“相册”栏目、“个人空间”对新增低俗内容删除不及时。

——“网易”的“相册”栏目对新增低俗

内容删除不及时。

——“中国人”社区的“贴贴图”板块对新增低俗内容删除不及时。

——“中搜”社区的“贴图”板块对新增低俗内容删除不及时。

——“猫扑网”图片的“漂亮MM”板块对新增低俗内容删除不及时。

——“天线视频网”的“用户分享频道”存在大量低俗视频。该网站接到互联网违法和不良信息举报中心的通知后,未采取有效措施。

——“第一视频网”的“体育频道”存在

大量低俗图片。该网站接到互联网违法和不良信息举报中心的通知后,未采取有效措施。

——“天涯社区”的“相册”、“天涯来吧”栏目存在大量低俗图片。该网站接到互联网违法和不良信息举报中心的通知后,未采取有效措施。

全国整治互联网低俗之风专项行动由国务院新闻办、工业和信息化部、公安部、文化部、工商总局、广电总局、新闻出版总署等7部门联合开展,专项行动将对网上低俗信息进行集中整治,为期1个月。

曲线路标北京“上岗”



这是北京前门大街上的曲线路标(5日摄)。新年伊始,北京的路标开始换新颜,一款曲线路标在前门地区“上岗”,一改数十年通用的“直线版本”。新华社发

央企去年利润减三成

预计7000亿 6年来首次下滑

据新华社北京1月5日电(记者 樊曦)记者5日从国务院国有资产监督管理委员会获悉,2008年,由于受自然灾害、金融危机和政策性减利等多重因素的影响,中央企业预计实现利润7000亿元左右,同比下降30%左右。这也是中央企业自2002年来年利润首次下滑。

据统计,2002年到2007年,中央企业实现利润从2405.5亿元增加到9968.5亿元,年均增长达32.89%,平均每年增加1500亿元。

俄大幅提高供乌气价

比原报价猛增八成

据新华社莫斯科1月4日电(记者 赵嘉麟)俄罗斯天然气工业股份公司总裁米勒4日对新闻界说,俄方向乌克兰石油天然气公司提出每千立方米450美元的2009年天然气供应报价。这一价格比俄方最初报价猛增80%。

俄塔社援引米勒的话报道,乌克兰石油天然气公司至今未与俄罗斯天然气工业股份公司签署2009年供气合同,乌方不仅拒绝了俄方每千立方米250美元的优惠供气报价,而且单方面退出谈判。此外,乌方认为2009年俄出售给乌的天然气价格应该是每千立方米201美元。

由于在2009年天然气供应价格和过境费用等问题上未能达成协议,俄罗斯天然气工业股份公司于1月1日完全切断了乌克兰的天然气的供应。

另据新华社电 据俄塔社5日报道,俄罗斯天然气工业股份公司发言人库普里亚诺夫4日说,公司已致函欧盟委员会,请求欧盟确保对俄方过境乌克兰的天然气的进行独立监测。

库普里亚诺夫说,由于俄罗斯天然气工业股份公司派出的观察人员无法进入乌克兰境内的气量站,因此俄方求助欧盟对过境乌克兰的天然气的供应量进行监测。

欧盟国家约四分之一的天然气从俄罗斯进口,其中约80%经由乌克兰输送。

印度大手笔购置军火

21亿美元购8架美制巡逻机

新华社德里1月5日电(记者 廉海东)据《印度时报》5日报道,印度与美国本月1日签署了两国有史以来最大一笔军购合同,印度海军将向美国波音公司支付21亿美元,购买8架P-8远程海上巡逻机。

据报道,印度海军购买P-8主要是为了替换老化的苏制图-142远程海上巡逻机。

P-8是美国新研制的远程海上巡逻机,可配备鱼雷、深水炸弹和反舰导弹,具有反潜和反舰能力。业内人士说,部署P-8将提高印度海军的海上远程巡逻和侦察能力。

危地马拉山体大滑坡

33人死亡 70余人失踪

新华社墨西哥城1月4日电(记者 刘健)危地马拉城消息:危地马拉副总统拉斐尔·埃斯帕达4日晚在危地马拉城说,危地马拉北部地区一处公路当日发生严重山体滑坡,目前已造成33人死亡,另有70余人失踪。

埃斯帕达是在全国减灾协调委员会举行的新闻发布会上宣布上述消息的。据介绍,此次山体滑坡发生在上贝拉帕斯省通往基切省的一处公路上,惨剧发生时,至少有140人在该路段步行或者乘车经过,成吨重的石块和泥土瞬间就“吞没”了大量行人和车辆。

危防部门官员说,危政府已派出军警及消防医护人员赶赴现场,搜寻失踪人员。有报道说,由于事发地点仍有再次发生山体滑坡的可能,搜救工作目前已被迫中断。

理查森申请撤销提名

奥巴马表示接受

新华社华盛顿1月4日电(记者 赵毅 蒋国鹏)美国当选总统奥巴马的政权过渡团队成员4日证实,奥巴马已经接受此前被他提名为商务部长的比尔·理查森递交的提名撤销申请。

据美国媒体报道,理查森之所以提出撤销对他的提名,是因为联邦大陪审团正在就加利福尼亚州一家公司因为帮助理查森的政治活动而赢得新墨西哥州提供的一项价值10亿美元的商业合同案进行调查。

61岁的理查森现为新墨西哥州州长。去年12月3日奥巴马宣布提名他为下届政府商务部长。按计划,这一提名获参议院批准后,理查森将于1月20日上任。

国际观察

以色列合围加沙 哈马斯如何应对

4日,以色列军队从加沙城北部和东部向城中推进,大有合围加沙城之势。那么,以军为何继续加强对加沙发动地面进攻,巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)将如何应对?

哈马斯受损严重

据以方评估,以军2008年12月27日开始的长达7天的连续空袭,即“铸铅行动”,已给哈马斯造成沉重打击。截至目前,已有至少三名哈马斯高层领导人在空袭中丧生,其高层指挥系统受到一定程度的破坏。此外,哈马斯指挥机构被捣毁、人员受损、武器库被袭。以安全人士认为,哈马斯方面无法组织大规模抵抗来阻挡以军地面进攻,表明了其受损的程度。

与此同时,以方认为,哈马斯的武装力量,尤其是其下属的“卡桑旅”,目前实力尚存,哈马斯仍有对以发动袭击的能力。

而加沙地带的分析人士认为,现阶段,加沙内部的巴抵抗力量仍能在地面阶段给以军造成一定数量的伤亡。而哈马斯武装力量的最大优势就在于其对加沙地形熟悉和可以运用“游击战术”。

地面进攻有原因

对加沙发动的地面进攻是2006年以黎冲突以来,以方发动的第一次大规模战事,这难免让人将两者进行对比。巴方分析人士指出,在黎冲突中,以方是仓促应战,而在此次对加沙的袭击中,以方有备而来,行动坚决。

此外,在黎冲突中,以方有备而来,行动坚决。以方此次“决心很大”。尽管以军并未透露具体参战人数,但据当地媒体报道,约有三个旅参加了此次行动。以色列此次强攻,原因何在?

以色列巴伊兰大学中东问题专家因巴尔认为,过去8年里,以南部居民始终生活在火箭弹袭击的威胁之下。这种状态的负面影响以及来自民众的压力,是此次空袭和地面战爆发的直接原因,也在一定程度上决定了此次行动的力度。

尽管以领导层强调军事行动与政治无关,但仍有分析人士指出,2月10日以色列大选日益迫近,此次军事行动对选情的影响不容忽视。军事行动如果获得成功,将有利于执政联盟。

以力求实现目标

以总理奥尔默特4日强调,为实现既定目标,即在以南部地区建立良好、持久的安全环境,以军除在加沙地带采取地面军事行动外别无选择。以国防部长巴拉克表示,以军的地面攻势“不会轻松,也不会短暂”,以军将全力推进此次行动,直至实现既定目标。

以总统佩雷斯4日表示,以方此次行动不是为了重新占领加沙,也不是为了推翻哈马斯,而是为了制止恐怖活动。

分析人士指出,以军此次地面行动早已超出报复性或惩罚性打击的范畴,既然空袭未能阻止加沙地带武装组织针对以南部地区发动的火箭弹袭击,地面行动便不可避免。以军已成骑虎之势,在实现既定目标前很难罢手。

据新华社北京1月5日电



5日,在加沙北部边境地区,以色列士兵在装甲车上警戒。当日,以色列军队继续地面进攻加沙地带,并将加沙地带分隔成南北两块区域。

以军坦克挺进加沙闹市

警告平民莫当“人盾” 巴方“地道战”还击

新华社拉姆安拉1月5日电 加沙居民5日说,数十辆以色列坦克当天进入加沙城南部一个人口稠密的区域,并与当地武装人员发生激烈交火。4日晚间到5日凌晨,以色列军队继续对加沙地带发动地面进攻,目前以军发动的“铸铅”军事行动已导致巴勒斯坦方面514人死亡,约2600人受伤,其中800人伤势严重。

巴方急救部门负责人哈撒内说,仅以军3日晚发动地面进攻以来,已造成至少50名巴勒斯坦人死亡,超过200人受伤。此外,由于一些区域以军炮火猛烈,急救人员和

救护车根本无法前往,这些区域的死伤人数还无法统计。

加沙地带不同地区的居民称,以军坦克和装甲车占据了加沙城以南的内察里姆地区,并不断从这里向加沙各个区域炮击。以军地面部队目前还占据了加沙城以东、东北和西北的区域,在炮火和空中力量支援下与当地的巴武装人员展开交火。

另据以色列媒体报道,目前的交火主要集中在加沙北部的拜特哈嫩和拜特拉希亚一带。巴方武装人员用迫击炮、反坦克导弹、重机枪以及路边炸弹等与以军对抗。同时,

以军与巴武装人员展开逐个建筑物的争夺,以军在一些攻占的建筑物内发现了地道。

在军事进攻的同时,以军还对哈马斯电视台进行了干扰,并用哈马斯电视台的频率播放以军的声明,警告巴勒斯坦平民不要充当巴武装人员的“人盾”。

巴勒斯坦哈马斯下属武装组织“卡桑旅”4日不断发表声明,称该组织当天向以色列不同城市发射了至少20枚火箭弹,并称他们的抵抗行动已经造成几十名以军士兵伤亡。



5日,在菲律宾首都马尼拉,30多名穆斯林在以色列驻菲律宾大使馆前举行集会,抗议以色列对加沙地带实施军事打击。

4日,一名头戴钢盔、身穿防弹衣的记者在加沙边境的一座小山上眺望加沙北部地区。自以色列空袭加沙地带以来,来自世界各地的数百名记者汇集巴以地区进行报道。 均为新华社发



特写

战火纷飞 平民无处可逃

以色列地面部队4日包围加沙城,把加沙地带北部与南部分隔,在多处重镇与巴勒斯坦武装人员交火。

加沙居民告诉媒体记者,战事使平民彻夜难眠,大量伤亡、基本生活难以保障。

战火逼近难民营

以军在加沙地带北部多处重镇动用坦克和战斗机,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员则以火箭弹、迫击炮、重机枪等回击。

住在加沙地带中部的哈马尔-阿布-一加马尔是英国广播公司报道员。他说,居住在北部杰巴利耶镇的一名表兄弟告诉他,许多巴勒斯坦武装人员部署在难民营附近,准备与不远处萨赫丁公路上的以军部队交火。面对以军狙击手、特种部队和坦克,巴方武装人员燃放大量烟雾弹,用于掩护。

杰巴利耶难民营是加沙地带居住密度最高的难民营之一。当地居民担心,战事继续蔓延可能使难民营内安全状况进一步恶化。

又惊又冷过夜

另一北部要镇拜特拉希耶镇居民马赫迈尔·阿布萨达为躲避当地激烈战事,4日转移至加沙城一处公寓。他说,一些拜特拉希耶镇居民投奔亲友,试图逃离,但大多数人无处可逃。

然而,加沙城3日和4日两晚也在空袭和枪炮声中度过。爆炸声和夜幕中不时划过的火光使居民彻夜难眠。

居民阿姆贾德·沙瓦说:“整个加沙都受到袭击……加沙城各处空袭不断。”他说,其中一个炸弹落点距离他家只有约200米,“我家所有(窗户)玻璃震落,我们(一家)在惊恐和寒冷中过夜”。

朝平民开火

以色列方面称,地面进攻主要目标在于夺取巴勒斯坦武装人员用于发射火箭的地点,但加沙居民说,不少清真寺、民居等遭到袭击,大量平民伤亡。

“我们所在居民区的一名女子举起一面白旗,但以色列士兵仍然朝他们开火。我不知道为什么。”居民阿布·阿比德·萨法迪告诉《纽约时报》记者。

加沙城主要医院希法医院的官员说,加沙各处4日至少有30人丧生。希法医院接收的18名死者多为女性、儿童或照看儿童的男性。

另外,大量平民在战火中受伤,被迫接受截肢手术等治疗措施。

希法医院外科医生齐亚德·阿布德·贾瓦德告诉《纽约时报》记者,“我不知道以军用了什么武器,这么多人需要截肢。”(郗建 新华社特稿)



5日,在加沙地带的一家医院,一名男子面对三名在以军袭击中丧生儿童的尸体痛不欲生。